

यह सब प्रेस से है। मेरे दिमाग में यह बात कभी नहीं आई कि मेरा पुर्तगाल की टीम के साथ समय समाप्त हो गया है। उन्होंने कहा, इसके ठीक विपरीत इसने मुझे इमनानदार बने रहने के लिए और भी अधिक प्रेरणा दी। - क्रिस्टियानो रोनाल्डो

खेल जगत



क्या आप जानते हैं?... टेस्ट क्रिकेट इतिहास का पहला टेस्ट इंग्लैंड व ऑस्ट्रेलिया के मध्य 1877 में मेलबोर्न में खेला गया था। इसे ऑस्ट्रेलिया ने 45 रन से जीता था।

पैरा तीरंदाजी : सेंगुल को हराकर पूजा पहुंची क्वार्टरफाइनल में



पेरिस, 3 सितंबर। भारतीय तीरंदाज पूजा ने मंगलवार को पैरा तीरंदाजी महिला व्यक्तिगत रिकर्व में तुर्क की सेंगुल यागमुर् को हराकर क्वार्टर फाइनल में प्रवेश किया। आज यहां खेले गये मुकाबले में भारतीय पैरा तीरंदाज



पूजा ने तुर्क की सेंगुल यागमुर् को 6-0 से हराया। भाग्यश्री शॉटपुट स्पर्धा के फाइनल में पदक से चुकी : भारतीय महिला शॉटपुट खिलाड़ी भाग्यश्री एम जाधव मंगलवार को पेरिस पैरालिंपिक 2024 खेलों में महिलाओं

अब भारत बनाम बांग्लादेश के बीच टक्कर कप्तान नजमुल शंटो ने रोहित शर्मा को चेताया

नई दिल्ली, 3 सितंबर। पाकिस्तान को दो मैचों की टेस्ट सीरीज में 2-0 से रौंदने के बाद बांग्लादेश टीम का आत्मविश्वास सातवें आसमान पर है। अब 19 सितंबर से बांग्लादेश को भारत में दो मैचों की टेस्ट सीरीज खेलनी है और बांग्लादेश के कप्तान नजमुल शंटो को उम्मीद है कि उनकी टीम भारत में दमदार प्रदर्शन करेगी। बांग्लादेश ने पाकिस्तान के खिलाफ पहला टेस्ट मैच 10 विकेट से अपने नाम किया था। दूसरा टेस्ट मैच 6 विकेट से जीत लिया। रावलपिंडी क्रिकेट स्टेडियम पर खेले गए दोनों मैच में पाकिस्तान ने क्रिकेट के तीनों डिपार्टमेंट में बांग्लादेश से बेकार प्रदर्शन किया और इसका असर सीरीज के रिजल्ट पर भी साफ नजर आया। पाकिस्तान के खिलाफ ऐतिहासिक टेस्ट सीरीज जीतने के बाद पोस्ट



मैच प्रेजेंटेशन में नजमुल ने कहा कि, ये जीत हमारे लिए बहुत मायने रखती है, जिससे शब्दों में बर्ण कर पाना मुश्किल है। सच में बहुत खुश हूँ। हम यहां जीत की तलाश में थे, और इस बात से बहुत खुश हूँ कि सबने अपनी जिम्मेदारी को पूरी तरह से निभाया।

डब्ल्यूटीसी फाइनल 2025 को लेकर आईसीसी ने कर दी घोषणा

नई दिल्ली, 3 सितंबर। आधिकारिक वर्ल्ड टेस्ट चैंपियनशिप 2025 का फाइनल कब खेला जाएगा इसकी घोषणा आईसीसी ने कर दी है। दरअसल, डब्ल्यूटीसी फाइनल 2025 मुकाबला लंदन के



ऐतिहासिक लॉर्ड्स क्रिकेट स्टेडियम में खेला जाएगा। वहीं इसका फाइनल 11 जून 2025 से खेला जाएगा। जबकि इस मुकाबले के लिए आईसीसी ने रिजर्व डे के तौर पर 16 जून का दिन तय किया है। बता दें कि, ये पहली बार होगा जब लॉर्ड्स में वर्ल्ड टेस्ट चैंपियनशिप का फाइनल खेला जाएगा। इससे पहले 2021 का फाइनल साउथैम्पटन के द रोज बाउल और 2023 का फाइनल लंदन के द ओवल में खेला गया था जो न्यूजीलैंड और ऑस्ट्रेलिया ने जीता था। वहीं भारत को दोनों बार हार झेलनी पड़ी। वहीं ये फाइनल मैच वर्ल्ड टेस्ट चैंपियनशिप 2023-2025 साइकल के पूरा होने पर तालिका में टॉप दो टीमों के बीच खेला जाएगा। इसमें रोहित शर्मा की अगुवाई वाली भारतीय टीम पहले और वर्तमान चैंपियन ऑस्ट्रेलिया दूसरे स्थान पर है। हालांकि, टीमों के पास अब भी मौका है। न्यूजीलैंड तीसरे, इंग्लैंड चौथे, श्रीलंका पांचवें, दक्षिण अफ्रीका छठे और बांग्लादेश सातवें नंबर पर है।

पेरिस पैरालिंपिक : दीप्ति जीवांजी ने 400 मीटर में कांस्य जीता

भारत को अब तक 3 गोल्ड समेत 16 मेडल मिले

पेरिस, 3 सितंबर। पेरिस पैरालिंपिक में भारत ने छठे दिन का पहला मेडल जीत लिया है। विमंस टी-20 कैटेगरी की 400 मीटर रस में भारत की दीप्ति जीवांजी ने ब्रॉन्ज मेडल जीता। दीप्ति ने 55.82 सेकेंड में रस पूरी की। यूक्रेन को गोल्ड और तुर्किये को सिल्वर मेडल मिला। भारत अब तक 3 गोल्ड, 5 ब्रॉन्ज और 8 सिल्वर मेडल जीत चुका है। देश ने कल 8 मेडल जीते थे। दीप्ति पैरालिंपिक गेम्स के ट्रैक इवेंट में मेडल जीतने वाली भारत की दूसरी ही एथलीट बनीं। उनसे पहले प्रीति पाल ने टी-35



कैटेगरी की 100 मीटर और 200 मीटर शूटिंग में मेडल जीतने से चूक गईं। विमंस रस में इसी पैरालिंपिक में 2 ब्रॉन्ज मेडल दिलाए थे। आज अपनी लेखरा 50 मीटर

पूर्व क्रिकेटर अजय रात्रा चयन समिति के सदस्य बने

नई दिल्ली, 3 सितंबर। भारतीय क्रिकेट टीम के पूर्व विकेटकीपर बल्लेबाज अजय रात्रा को पुरुष सीनियर टीम की चयन समिति का नया सदस्य बनाया गया है। इस चयन समिति में आगरकर के अलावा शिव सुंदर दास, सुब्रतो बनर्जी और एस शरत भी हैं। रात्रा चयन समिति में उत्तर क्षेत्र की अगुवाई करेंगे। वह अजीत आगरकर की अगुवाई वाली चयन समिति में सलिल अंकोला की जगह लेंगे। रात्रा ने भारत के लिए छह टेस्ट मैच और 12 एकदिवसीय मैच खेले हैं। उनके नाम हरियाणा की ओर से घरेलू क्रिकेट खेले हुए 99 प्रथम श्रेणी मैचों में 4029 रन और 240 विकार हैं। वह 2023 में भारत के दक्षिण अफ्रीका दौरे पर एकदिवसीय श्रृंखला के दौरान टीम के कोचिंग स्टाफ में भी थे। इससे पहले वह असम, उत्तर प्रदेश और पंजाब की टीमों की भी कोचिंग कर चुके हैं।

बांग्लादेश ने पाक को दूसरे टेस्ट में भी दी मात

नई दिल्ली, 3 सितंबर। रावलपिंडी में बांग्लादेश और पाकिस्तान के बीच दूसरा टेस्ट मैच खेला गया, जिसे बांग्लादेश टीम ने 2-0 से जीत लिया। इस मुकाबले में नजमुल हुसैन शांतो की कप्तानी में बांग्लादेश ने इतिहास रच दिया। बता दें कि, बांग्लादेश ने पहली बार पाकिस्तान के खिलाफ टेस्ट सीरीज जीती है। बांग्लादेश की इस ऐतिहासिक जीत में मेहदी हसन मेराज, लिटन दास, हसन महमूद और नाहिद राणा का अहम रोल रहा। टेस्ट सीरीज में हार से बचने के लिए पाकिस्तान को हार हाल में दूसरा टेस्ट अपने नाम करना था लेकिन शान मसूद की टीम ऐसा करने में नाकामयाब रही। दूसरे टेस्ट का पहला दिन बारिश की भेंट चढ़ गया। इसके बाद दूसरे दिन पाकिस्तानी बल्लेबाज फलॉप साबित हुए और पहली ही पारी में टीम 274 रन ही बना सकी। इसके बाद पहली पारी में बांग्लादेश की शुरुआत बेहद खराब रही। महज 26 रन के स्कोर पर टीम के 6 विकेट गिर

शीतल देवी के मुरीद हैं बिजनेस टाइकून आनंद महिंद्रा

गण लोकिन इसके बाद लिटन दास ने 138 और गेंदबाजी में 5 विकेट लेने वाले मेहदी हसन मेराज ने बेहतरीन वापसी करते हुए 78 रनों की पारी खेली और कमाल कर दिया। बांग्लादेशी टीम ने 26/6 से स्कोर को 262 तक पहुंचा दिया। वहीं दूसरे दिन पाकिस्तानी बल्लेबाज फुस्स रहे, अब्दुल्लाह शफीक, बाबर आजम, शान मसूद और सऊद शकील सभी फलॉप रहे। पूरी टीम महज 172 रनों पर सिमट गई। पहली पारी में 12 रनों की बढ़त के आधार पर पाकिस्तान ने बांग्लादेश को 185 रन का टारगेट दिया। चौथे दिन जाकर हसन और शादमान इस्लाम ने बांग्लादेश को तुफानी शुरुआत दिलाई, लेकिन बारिश और खराब मौसम बांग्लादेश की जीत में रोड़ा बन गया। अब पांचवें दिन इतिहास रचने के लिए बांग्लादेश को 143 रन और बनाने थे। पिच गेंदबाजी के लिए मददगार हो गई थी। लेकिन बांग्लादेश ने गजब का जज्बा दिखाया और सिर्फ चार विकेट खोकर लक्ष्य का पीछा कर लिया।



नई दिल्ली, 3 सितंबर। भारत के दिग्गज उद्योगपति और महिंद्रा एंड महिंद्रा ग्रुप के चेयरमैन आनंद महिंद्रा सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहते हैं। आप दिन वह कुछ न कुछ शेयर करते हैं। वहीं उन्होंने सोमवार को एक पोस्ट किया, जो की पैरा युवा तीरंदाज शीतल देवी से जुड़ा है। उनका मंटे मोटिवेशन टवीट सोशल मीडिया पर छाया हुआ है। बता दें कि, आनंद महिंद्रा शीतल देवी की तीरंदाजी और जीवन से काफी प्रभावित हैं। उन्होंने शीतल देवी का बिना हाथों के

निशानेबाजी करने का एक वीडियो शेयर करके अपना वादा याद दिलाया। बिजनेस मैन ने पहले कहा था कि शीतल मनचाही कार चुन सकती हैं, जो उसके हिसाब से कस्टमाइज भी की जाएगी। एक्स पर महिंद्रा ने शीतल देवी की वीडियो को पोस्ट करते हुए लिखा कि असाधारण साहस, प्रतिबद्धता और कभी हार न मानने का जज्बा पदकों से जुड़ा नहीं है... शीतल देवी, आप देश और पूरी दुनिया के लिए प्रेरणा की किरण हैं। लगभग एक साल पहले, आपकी अदम्य भावना को सलाम करते हुए मैंने आपसे हमारी रंज से किसी भी कार को स्वीकार करने का अनुरोध किया था, हम आपके नेविगेशन को सक्षम करने के लिए इसे कस्टमाइज करेंगे।

आनंद ने भी कहा कि आप 18 साल की हो जाएंगी तो आप ये प्रस्ताव स्वीकर कर लेंगी। जिसे आप अगले साल स्वीकार करेंगी। मैं आपसे वह वादा पूरा करने के लिए उत्सुक हूँ। बता दें कि, शीतल देवी पैरा तीरंदाज हैं और फिर कंधे से सहारे तीर खींचकर निशाना लगाती हैं। उन्होंने महज 17 साल की उम्र में अपने प्रदर्शन से हर भारतीय को दिल जीत लिया है। हालांकि, पेरिस पैरालिंपिक के व्यक्तिगत इवेंट में वह मेडल नहीं जीत पाईं। प्री क्वार्टर फाइनल में उन्हें एक अंक से हार का सामना करना पड़ा।

ब्रेंडन मैकुलम को मिली डबल जिम्मेदारी, बने इंग्लैंड की व्हाइट-बॉल टीम के हेड कोच

नई दिल्ली, 3 सितंबर। इंग्लैंड एंड वेल्स क्रिकेट बोर्ड ने न्यूजीलैंड के पूर्व दिग्गज क्रिकेटर ब्रेंडन मैकुलम को डबल जिम्मेदारी सौंप दी है। इसीबी ने मंगलवार (3 सितंबर) को मैकुलम को इंग्लैंड की व्हाइट-बॉल टीम का भी हेड कोच नियुक्त कर दिया। वह जनवरी 2025 से नई जिम्मेदारी संभालेंगे। इंग्लैंड के वाइट बॉल कोच मैथ्यू मोट ने जुलाई में अपने पद से इस्तीफा दे दिया था। मैकुलम मई 2022 से इंग्लैंड की टेस्ट टीम के हेड कोच हैं। उनकी कोचिंग में इंग्लैंड ने कमाल का प्रदर्शन किया है। मैकुलम का कॅरिअर टुट्टा दिया गया है। इसीबी ने अपने एक फैसले से यू-टर्न लिया है। इसीबी ने इंग्लैंड टीम के लिए स्प्लिट कोचिंग का मॉडल लागू किया था।

बॉर्डर-गावस्कर ट्रॉफी में 50-50 रहेगा : पैट कर्मिस

नई दिल्ली, 3 सितंबर। ऑस्ट्रेलिया के कप्तान पैट कर्मिस ने बॉर्डर-गावस्कर ट्रॉफी (बीजीटी) को लेकर बड़ा बयान दिया है। कर्मिस का कहना है कि ऑस्ट्रेलिया और भारत के बीच पांच मैचों की टेस्ट सीरीज में कड़ी प्रतिस्पर्धा देखने को मिलेगी। उन्होंने कहा कि बीजीटी में टक्कर 50-50 की रहेगी। कर्मिस के अलावा थाइक क्रिकेट स्टीव स्मिथ के भी जम्बूत उमड़ा। उन्होंने कहा कि दोनों देशों के बीच आगामी सीरीज रोमांचक होगी। बता दें कि भारत को 22 नवंबर से ऑस्ट्रेलिया दौरे पर सीरीज खेलनी है। भारत ने ऑस्ट्रेलिया में पिछली दो टेस्ट सीरीज में विजयी



फाइनल में हुई थी, जो न्यूट्रल कंडीशन (द ओवल, लंदन) में खेला गया। हमने उसमें बाजी मारी। भारत के खिलाफ हमारा मुकाबला हमेशा बेहद प्रतिस्पर्धी होता है। हमेशा ऐसा लगता है कि वह 50-50 है। मैं बॉर्डर-गावस्कर ट्रॉफी के लिए बहुत उत्साहित हूँ। कप्तान ने आगे कहा कि ऑस्ट्रेलिया में पिछली दो सीरीज में हम सफल नहीं रहे। लंबा समय हो गया है। उम्मीद है कि अब बदलाव होगा। आप जानते हैं कि हमने भारत के खिलाफ कई बार हार का सामना किया है लेकिन हमने उनसे क्विड अनेक जीत भी हासिल की है, जिससे कॉन्फिडेंस मिलेगा।

भारतीय हॉकी टीम पुरुष एशियाई चैंपियंस ट्रॉफी में भाग लेने के लिए चीन खाना

बेंगलुरु, 3 सितंबर। भारतीय पुरुष हॉकी टीम मंगलवार तड़के एशियाई चैंपियंस ट्रॉफी 2024 में भाग लेने के लिए चीन के हुलुनबुइर के लिए रवाना हो गयी। पेरिस ओलंपिक 2024 की कांस्य पदक विजेता भारतीय टीम प्रतियोगिता में अपने खिताब को बरकरार रखने की प्रयास करेगी। इस

दुर्नामेंट में कोरिया, मलेशिया, पाकिस्तान, जापान और चीन भी शामिल हैं। भारत अपना अभियान आठ सितंबर को मेजबान चीन के हुलुनबुइर शुरू करेगा उसके बाद नौ सितंबर को जापान से खेलेगा। भारत 11 सितंबर को मलेशिया और 12 सितंबर को कोरिया से भिड़ेगा। भारत 14 सितंबर को आखिरी पूल

फिटनेस, एकता और सामुदायिक भागीदारी को बढ़ावा देने के लिए मैराथन में दौड़े दो हजार धावक

ग्रेटर नोएडा, 3 सितंबर। फिटनेस, एकता और सामुदायिक भावना के साथ विभिन्न वर्ग के दो हजार से अधिक धावकों ने 'शिव नाडर यूनिवर्सिटी 10के चैलेंज' मैराथन के दूसरे संस्करण में हिस्सा लिया। शिव नाडर इंस्टीट्यूट ऑफ एडमिनेशन यूनिवर्सिटी के कैम्पस में ब्रिक्स खेलों की स्वर्ण पदक विजेता महिला मुक्केबाज आनामिका हूडा और शिव नाडर इंस्टीट्यूट ऑफ एडमिनेशन के कुलपति और एचसीएल हेल्थकेयर के सीईओ तथा उपाध्यक्ष शिखर मल्होत्रा ने मैराथन को हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। मैराथन का आयोजन तीन श्रेणियों 10 किमी दौड़, पांच किमी दौड़ और पांच किमी वॉक वर्ग में किया गया। इसमें विविध समूह ने एक

व्यापक आयु वर्ग के लोग शामिल हुये। पुरुषों के 10के चैलेंज में अंशव 32 मिनट 42 सेकंड में दौड़ पूरी करके विजेता बने। वहीं महिलाओं के 10के चैलेंज में नीता राणी ने शानदार प्रदर्शन के साथ 36 मिनट 24 सेकंड में दौड़ पूरी कर शीर्ष शिव नाडर यूनिवर्सिटी के कैम्पस में ब्रिक्स खेलों की स्वर्ण पदक विजेता महिला मुक्केबाज आनामिका हूडा और शिव नाडर इंस्टीट्यूट ऑफ एडमिनेशन के कुलपति और एचसीएल हेल्थकेयर के सीईओ तथा उपाध्यक्ष शिखर मल्होत्रा ने मैराथन को हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। मैराथन का आयोजन तीन श्रेणियों 10 किमी दौड़, पांच किमी दौड़ और पांच किमी वॉक वर्ग में किया गया। इसमें विविध समूह ने एक

OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER PWD DIV. BARAN
File No.-1091 Notice Inviting Bid Date-29/8/2024
Bid for 'Major road repair work on Annual rate Contract Basis' NIT No. 10/2024-25 are invited from interested bidders up to 6.00 PM on 10/09/2024. Other particulars of the bid may be visited on the procurement portal (http://eproc.rajasthan.gov.in, http://sppp.raj.nic.in) of the state departmental website. The approximate value of the procurement is Rs.210.97 lacs. UBN No.
1. PWD2425WSOB 4755
2. PWD2425WSOB 4756
3. PWD2425WSOB 4757
4. PWD2425WSOB 4758
(C.M. Bariwa)
Executive Engineer
PWD Division Baran
DIPRC/8055/2024

कार्यालय अधीक्षण अभियंता, जन स्वास्थ्य अभियांत्रिकी विभाग, वृत्त बुन्दी
क्रमांक-अअ/जनस्वा/स्था./वृ.बुन्दी/2024-25/2461-69 दिनांक-29.08.2024
निविदा सूचना संख्या 01/2024-25 (NIB No. PHE2425A1886)
राजस्थान के राज्यपाल महोदय की ओर से वृत्त बुन्दी के अधीन स्वीकृत विभिन्न शहरी पेवजब योजनाओं के निर्माण कार्य हेतु उपयुक्त श्रेणी में पंजीकृत संवेदको से निर्धारित प्रथम से ई-प्रोक्यूरमेंट प्रक्रिया द्वारा ऑन लाइन निविदाएं आमंत्रित की जाती हैं। निविदा से संबंधित विस्तृत विवरण वेबसाइट www.sppp.rajasthan.gov.in विभागिय वेबसाइट www.pwdwater.rajasthan.gov.in एवं www.eproc.rajasthan.gov.in पर उपलब्ध है। निविदाएं दिनांक 02.09.2024 से 18.09.2024 तक वेबसाइट www.eproc.rajasthan.gov.in से डाउनलोड कर अपलोड की जा सकेंगी तथा तकनीकी विड दिनांक 19.09.2024 को दोपहर 3:00 बजे ऑन लाइन खोली जावेगी।
UBN code- PHE2425WSOB04163
PHE2425WSOB04164 (डी. एन.एस.)
अधीक्षण अभियंता
जन स्वास्थ्य अभियांत्रिकी विभाग
वृत्त बुन्दी
DIPRC/8031/2024

कार्यालय अधीक्षण अभियंता, राजस्थान, उदयपुर
सर्वजनिक निर्माण विभाग खण्ड-सपोतरा
क्रमांक 758-71 दिनांक-29.8.2024
निविदा सूचना संख्या-08/2024-25
राजस्थान के राज्यपाल महोदय की ओर से विभिन्न कार्यों के लिए उपयुक्त श्रेणी में सर्वजनिक निर्माण विभाग राजस्थान में पंजीकृत संवेदको एवं राज्य सरकार/केन्द्र सरकार के अधिकृत संगठन/केन्द्रीय लोक निर्माण/इका एवं दूर संचार विभाग/रेल्वे इकाई के पंजीकृत संवेदको जो कि राज्य सरकार के एए ए बी सी डी श्रेणी के संवेदको के समकक्ष हो-से कार्य हेतु ई-टेंडरिंग के माध्यम से निर्धारित प्रथम में प्राप्त की जावेगी। अल्पकालीन निविदाओं से संबंधित विवरण वेबसाइट www.sppp.raj.nic.in पर देखा जा सकता है।
क्र.सं. कार्य का नाम UBN No. NIB No.
1. मिंसिंग लिंक ग्रामीण बाईपास रोड लेंदिया मोड (नई रोड - नोकलपुरा मोड (सपोतरा रोड) - बालाजी घाटी (गंगपुर रोड NH 23) तक सड़क निर्माण कार्य PWD2425 WSOB04732 PWD2425 A1321
अधीक्षण अभियंता
सा.नि.वि. खण्ड सपोतरा
DIPRC/8047/2024

राजस्थान सरकार
निदेशालय खान एवं भूविज्ञान विभाग, राजस्थान, उदयपुर
क्रमांक-निदे.उ.ख.अ. नीतामी/नितामी-MI.Bajn-XIII/2024/ई 07885
ई-नीतामी विज्ञापित
सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि राजस्थान सरकार खनिज विभाग निवामन्ता, 2017 के अध्याय-111 के तहत विभाग के अधीन खनिजों के अन्वेषण हेतु विभाग के लिए 13 पॉट ई-नीतामी के माध्यम से दिये जाने हेतु इलेक्ट्रॉनिक प्लेटफॉर्म पर 28.08.2024 की तिथि को आमंत्रित की जाती है। संबंधित विवरण इस प्रकार है:-
क्र.सं. जिला याम (तहसील) खनिज कुल पॉट
1. टोंक सतवाड़ा, सखरी (देवली) बजरी 03
2. जालौर सफाड़ा (जालौर) बजरी 01
3. भीलवाड़ा खटवाड़ा, भारिलिया, मालीखेड़ा, बिलिया, भवानी सिंग जी का खेड़ा, नन्दपुरा, सिंघरी, हरिसिंह जी का खेड़ा, पायल खुई व पायला कला (मानसरोवर व कोटडी) बजरी 05
4. डूंगरपुर टामटीया व बरूदनिगा (सागवाड़ा व ओबरी) बजरी 01
5. सिरोही वासड़ा, सांतपुर, रेवडाकला, चन्द्रवती, क्यारिया, गुणक व दुनाकावर (आनुरोड) बजरी 03
विशेष नोट-
1. पॉटों का विस्तृत विवरण, अमानत राशि, बोली प्रस्तुत करने की तिथि व समय इत्यादि का विवरण, ई-ऑक्शन की शर्त विभागीय वेबसाइट www.mines.rajasthan.gov.in एवं इलेक्ट्रॉनिक प्लेटफॉर्म प्रदाता कंपनी MSTCLtd की वेबसाइट www.mstlcommerce.com पर उपलब्ध है।
DIPRC/7987/2024 (भारतीय प्रसाद) निदेशक

कार्यालय नगर निगम कोटा दक्षिण, राजस्थान
राजिव गांधी भवन, दशहरा मैदान, सी.ए.डी. सर्किल, कोटा
Email : nksouth@gmail.com, Website : www.urban.rajasthan.gov.in/nks
क्रमांक : ननिको / दक्षिण / निर्माण / 2024 / 266 - 284 दिनांक : 02.09.2024
:- ई-निविदा संशोधन सूचना 02 :-
नगर निगम कोटा दक्षिण द्वारा राष्ट्रीय सेवा दशहरा वर्ष 2024 के अन्तर्गत पर जेट्टे हाउस संबंधित सामान किराये पर लेने, लगाने एवं विद्युत का कार्य हेतु पुरु में पारटी ई-निविदा सूचना संख्या 10/2024-25 क्रमांक 164-182 दिनांक 22.08.2024 की तिथि को व शर्तों में निम्नानुसार आंशिक संशोधन किया जाता है-
क्र.सं. विभाग विवरण पुर में दिनांक संशोधित दिनांक
1. निविदा डाउनलोड करने की तिथि (वेबसाइट से) 23.08.2024 से 03.09.2024 तक 23.08.2024 से 05.09.2024 (दोपहर 12:00 बजे तक)
2. निविदा अपलोड करने की तिथि 23.08.2024 से 03.09.2024 तक 23.08.2024 से 05.09.2024 (दोपहर 12:00 बजे तक)
3. निविदा शुल्क / प्रोसेसिंग फीस प्राप्त करने की तिथि 04.09.2024 04.09.2024 से 05.09.2024 (दोपहर 02:00 बजे तक)
4. निविदा / तकनीकी विड खोलने की तिथि 04.09.2024 (रात 04:00 बजे) 05.09.2024 (रात 04:00 बजे)
5. विज्ञापन विड खोलने की तिथि तकनीकी विड परीक्षण के पर्याय तक तकनीकी विड परीक्षण के पर्याय तक
पुर में बर्धित शर्त संशोधित शर्त
1. तकनीकी विड की शर्तों 10 अनुसूचि धरोहर राशि निविदा राशि की 10 प्रतिशत राशि की जावेगी। धरोहर राशि भुगतान के डी.डी./बैंकर्स की प्रती तकनीकी विड के साथ संलग्न करे।
2. तकनीकी विड के साथ संलग्न करे।
3. निविदा की शर्तों 10 अनुसूचि धरोहर राशि में भाग लेने वाले तकनीकी विडक अनुभवी संस्थाओं/वर्ग/कम्पनीए एवं इच्छुक अनुभवी आवेदकों द्वारा जमा की जाने वाली निविदा शुल्क/धरोहर राशि के डी.डी. आवृत्त नगर निगम कोटा दक्षिण के नाम एवं प्रोसेसिंग फीस (MD RSL) जबरन के नाम देव होगी। उक्त निविदा शुल्क/प्रोसेसिंग शुल्क/धरोहर राशि के डी.डी. निगत समय में जमा कराया जाना होगा। इच्छुक अनुभवी संस्थाओं/वर्ग/कम्पनीए एवं इच्छुक अनुभवी आवेदकों को निविदा से संबंधित निविदा शुल्क/प्रोसेसिंग शुल्क/धरोहर राशि के डी.डी. इत्यादि इच्छुक अनुभवी संस्थाओं/वर्ग/कम्पनीए एवं इच्छुक अनुभवी आवेदकों के पास से बनवाये। संशोधन सूचना प्राप्त होने के तुरंत 2024-22, 2022-23, 2023-24) में से किसी भी एक वर्ग में 90 लाख रुपये का Tranover की प्रति सी.ए. द्वारा प्रमाणित।
निविदा की शर्तों 10 अनुसूचि धरोहर राशि के डी.डी. इत्यादि इच्छुक अनुभवी संस्थाओं/वर्ग/कम्पनीए एवं इच्छुक अनुभवी आवेदकों के पास से बनवाये। संशोधन सूचना प्राप्त होने के तुरंत 2024-22, 2022-23, 2023-24) में से किसी भी एक वर्ग में 90 लाख रुपये का वारिक Tranover की प्रति सी.ए. द्वारा प्रमाणित।
संशोधन सूचना संशोधन सूचना प्रसार नगर निगम कोटा की वेबसाइट www.urban.rajasthan.gov.in/nks, www.kotamc.org, http://sppp.raj.nic.in, http://proc.rajasthan.gov.in पर देख सकते हैं।
शेष विवरण देहना।
अतिरिक्त आयुक्त एवं नेता अधिकाारी
नगर निगम कोटा दक्षिण